= IKRAUSER

OTORRADGEPACKSYSTEME ® BIKE BAG

"IN YSTE

Koffer-Trager / side carrier

KAWASAKI ZRX 1100 /1200

v
o
[

Stiick
quant

Bestellnr.
item no.

Bezeichnung

4002.001.101

description

1 1 702.005 Kofferhalter links side carrier left
2 1 702.006 Kofferhalter rechts side carrier right
3 1 702215 Haltebugel bracket bow
4 2 150.533 Tragerteil K-Wing carrier part K-Wing
5 2 150.794 Inbusschrauben M 8 x 80 allen screw
6 2 150.793 Inbusschrauben M 8 x 75 allen screw
7 1 150.769 Inbusschrauben M 6 x 50 allen screw
8 8 150.747 Flanschkopfschrauben M 8 x 35 flange screw
9 1 150.799 selbstsichernde Muttern M 6 self-lock nut
10 4 150.800 selbstsichernde Muttern M 8 self-lock nut
11 8 150.803 Tensilockmuttern M 8 tensilock nut
12 2 150.931 Stahldistanzen 18 x &14 x 57 distance bushing
13 2 150.932 Stahldistanzen 18 x @14 x 50 distance bushing
14 2 150.809 U-Scheiben & 6,4 washer
15 8 150.810 U-Scheiben & 8,4 washer
16 2 330.300 Schriftzug ,KRAUSER* emblem ,KRAUSER*
17 6 270.102  Plastikstopfen @ 16 mm plastic plug
18 4 270.103 Oval-Plastikstopfen 30 x 15 mm oval plastic plug
19 - Originalschrauben original screw
20 - Originalmutter original nut
21 - Originalscheibe original washer
Demontage = ziih = 5523

= Montage von Teil @ @ + @

(Pos. 1,2, 3,5,6,10,12, 13 ,15)
Montage von Teil @ (rechte Seite: Auspuffseite)
(Pos. 2, 19, 20)

= Montage von Teil @ (linke Seita)
(Pos. 1,7, 9, 14)

= MggwnTell@ + @ + @

(Pos. 1,2, 4, 8,11, 16, 17)

> B B P



sKRausER K"ING-SYSTEM

Koffer-Trager / side carrier

KAWASAKI ZRX 1100/ 1200
4002.001.101

Slreasmin mur Winnoge dex Kalorrigon aud de licke
g
Tip bm nEeniing skl oo ol




